Статья 6. Полномочия органов местного самоуправления в области муниципального контроля.
Федеральный закон от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
Муниципальный контроль — деятельность органов местного самоуправления, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований. 
Контроль в сфере благоустройства. Предметом контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами правил благоустройства территории сельсовета, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Муниципальный контроль регулируется, в частности, Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
За нарушение требований муниципального контроля предусмотрена административная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Права органов муниципального контроля при проведении проверок перечислены в Федеральном законе от 26.12.2008 №294-ФЗ (ред. от 08.08.2024) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
Некоторые права:
· Определение целей, объёма и сроков проведения плановых проверок.
Информирование о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства РФ в соответствующей сфере деятельности и об эффективности муниципального контроля. 
Подготовка предложений о совершенствовании законодательства РФ в части организации и осуществления муниципального контроля
Привлечение экспертов и экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю для оценки соответствия деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами

В случае выявления нарушений — выдать предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и дальнейшим контролем за его исполнением, в том числе путём проведения внеплановых проверок
Возбудить дело об административном правонарушении. 
При этом у органов муниципального контроля есть и определённые обязанности, например, соблюдать права и законные интересы проверяемых лиц, проводить проверку на основании распоряжения или приказа руководителя органа и другие.
